PI'P Nel I'pymnma Ne132 BapuanTt Nel

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = 277 B TOUKe Tg = —2.

2) Tlokazarb, uro dyukuua y = —va*—2? ynosrerBOpser ypaBHEHUIO
ryy —y? = 2t | u maiity 3Havenne y'(2).

3) Haiitu sunauenuwe muddepennmana dynkuuu y(x) B TOuke g = —2, eciu

y=x2 arctgVx® — 1 — Va2 — 1
4) UccnemoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHIO: y = In IILG -1
5) Haiit Ha orpeske [ 0,4 | Haubosblliee W HaWMeHBINEe 3HAYEHHUsT (DYHKIMH:
y=2yr—=x

_ 6a?-a2®-16
6) dna dynxmum y = ==
rpaduk.

IIPOBECTU IIOJIHOE HCCIIE€OJOBAHHME M IIOCTPOUTH

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ne2

"2
1) Cocrasuth ypaBHEeHHe KacaTe/bHON K KPUBOl Yy = 1;_3;’2 B TOUKe To = 1.

2) TlokazaTh, 4o GYHKIMS Yy = e'® 3 ynoenersopsier ypasreHmio ' sinz = ylny |
u Haiitn 3navenne y' (0).

3) Haiitn smavenme muddepenmnana dyekmmu y(x) B Toure x9 = 4, ecmm
y =142z —In(x + 1+ 2z)

4) Uccnepopars na sxkerpemyM dynkmumio: y = 2In 5 — 3

5) Haiitu mwa orpeske [-3,4 | nauGosblllee W HauMeHblllee 3HAYeHWs DYHKIMH:
y=2(x+2)2(1—-2)

6) Jdna dbysxman y = 372 — 2 — 23 IPOBECTH MOTHOe HCCTeIOBAHEE U TMOCTPOUTH
rpaduxk.

PI'P Nel I'pymna Ne132 Bapuant Ne3

22842
3 zi+1

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = B TOUKe Tg = 1.
2

2) Mokazars, 4ro GyHKIHMs i = Te *  ynoBieTsopser ypasrenmio ry = (1 — 22y
, u Halitym 3raverne y'(0).

3) Haiitn smavenwe muddepennmmana bynkmmm y(x) B TOuke xo = 7/4, ecmm
Yy = \ctgr — 7“&39%
4) WccmenosaTh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHO: y = — (22 + 3)ett2?

5) Haiitm ma orpeske | 1,5 | mambombimee W HaWMeHbIEe 3HAYEHUS (DYHKIHH:

y= 2@ —-2205-x)

6) Hna dynxuun y = 162% + 1222 — 5 nposecty HOJIHOE UCCIEI0BAHNAE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ned

223
1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy = % B TOUKe Tg = 1.
2) Ilokasarb, uro dyHkmua y = +/x—Inz—1 yaopiersopger ypaBHEHUIO
Inz + 93 — 3zy?y’ = 0, n HaiiTu 3Hagenne y'(1/e).
3) Haiitu 3nauenue muddepennuana Gyukuun y(x) B TOUdke g = 1, eciwm
_ Inmz 1 T
Y= 1 ~ 3

3—x
4) Uccnenopars Ha sxkcrpeMyM QyHKIHIO: Y = §—

5) Haiit Ha orpeske [ 0,3 | Hanbosblliee W HaWMeHBINEe 3HAYEHHUsT (DYHKIMH:
_ 10z

y - 1+12

6) dna dbynaxnmm y = 222 + 322 — 5 mpoBecTn MOMHOE HCCIEI0BAHEE W TOCTPOUTD

rpaduxk.

PT'P Nel I'pymma Ne132 Bapmant Nth

o . _ 2z —
1) Cocrasurh ypaBHEHHE KacaTeJbHON K KPUBOH Yy = 2241 B TOUKe Zo = 1.

2) TlokasaTh, 4ro QyHKIUS Yy = 3 — X COST YAOBJIETBOPSIET YDPABHEHUIO
xy =y +x?sinz , u naiitu 3nagenune y'(0).
3) Haiitu 3madenme muddepennnana bynkupn y(x) B Touke To = 27 , ecim

y =2z + In(sinx + 2 cos x)
4) UcenenoBaTh Ha 9KCTPeMyM (QYHKIHMIO: Y = %

5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | Haunbosiblliee W HaWMeHbINEe 3HaYeHUsT (DYHKIMH:
y=2a%+ % — 16
6) g dbyskmun y = 62— 813 IpoBeCcTH MOTHOE MCCIeI0BaHNe H TIOCTPOUTD rpaduK.

PI'P Nel I'pynma Nel32 Bapuant Ne6

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = Vx2 — 20 B TOUKE T) = —8.

2) TlokazaTh, 9T0 HYHKIMSA Yy = 1‘6%12 yraosaeTsopser ypasuernmo 1y = (1 — 22)y
, m Haiita 3nagenne y' (0).

3) Haiitu 3nauenue auddepennuana dbyukuun y(x) B Touke g = 0, ecinm
y = In(e” + e** — 1) + arcsin %

4) Uccnenosarh Ha sKcTpeMyM GyHKimio: y = (z — 2)
5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mambosbimee W HaWMeHbIEe 3HAYEHWS (DYHKIHH:
y=-%—8x—15

6) dusa dbynxuum y = 2% — 302 — 4 n1poBecTy HOJHOE MCCJIEIO0BAHIE U HOCTPOUTD
rpaduk.

637m




PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ne7

1) Cocrapurb ypapHeHHe KacaTeJbHOR K Kpuboil y = 3/x — 24/ B TOuke To = 1.
2) [lokazars, 9To dbyHKmms y = xv/1 — 22 yI0BIeTBOpAeT ypaBHeHno yy’ = r — 21>
, u Haiitu 3nagenne Y (0).

3) Haiiru 3mauenne nuddepennmana dbyskmmn y(x) B Touke 2o = 2/4/3, ecin
y = x(4 —2”) + 4arcsin £
4) Uccnenosars na sxcrpemyM dynkmmo: y = 21In —F= — 1

5) Haiitu wa orpeske [-3,3 | naubosbiee n HaI/IMeHbH_Iee 3HadeHnst byHKINN:
y= 2@+ 26 —2)-2
6) Hna dbyuxinun y = M
rpaduk.

+ 6z — 9 mpoBecTU MOJIHOE UCCIIETOBAHNE U TTOCTPOUTH

PI'P Nel T'pynma Nel32 BapuanTt Ne§

1) Cocrasuth ypasHenue HOpMaJ'II/I K KpUBOH Yy = 27 + - 1 B TOYKeE :vg =1.

2) Tlokazarh, 4To dyHKIM Yy = VIIOBJIETBOPSIET ypaBHeHI/IIO Yy —ytgx = secx
, W HaliTw 3mavenme y' (7).

3) Haiitm sauenme muddepennmana dbyHkunm y(x) B TOUKe Tg = —2 , ecam
y=In(z?-1)— =z~

4) Vccnemopatsh Ha skeTpeMyM dyHKImio: y = In %5 — 2

5) Haiitu ma orpeske [-3,3 | naubosbllee W HauMeHbllee 3HAYeHWUS OYHKIMH:

2(2243)
Y= 2 —2x+5
6) Hna dynxuun y = 162° — 1222 — 4 nposectu HOJIHOE UCCIEIOBAHNAE U HOCTPOUTD

rpaduk.

COS x

PI'P Nel I'pynma Ne132 Bapuant Ne9

1) CocraBuTh ypasHeHHe HOPMAIH K KpUBOH § = = + vx3 B TouKe T = 1.

2) Tlokasarh, 4To QGYHKIMS Yy = M + COSZ YOOBJETBODSET YPABHEHUIO
z(sinx)y’ + (sinz — zcosz)y = Sinz cosz — , W HaiiTw 3uagenue y' (7).

3) Haiitu 3nauenue nuddepenuuana (byHKLLI/H/I y(x) B Touke zo = 1/V/3 , ecin
y=1In(z + V1 +22) — V1 + 22arctgx

4) UccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: Y = = —

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambosmbmee W HAWMMEHBbINEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
y=4-z—%

6) dna dynkuun y = 162%(z — 1)? nposectu 1oiHoOe MCCIEIOBAHUE U HOCTPOUTDH
rpaduk.

2—2x

PI'P Nel T'pymnma Nel132 Bapuant NelO

1) Cocrapurb ypapHeHHe KacaTeJbHONR K Kpuboil y = —2/1 + 3/x B Touke xo = 1.
2) Tlokasarb, 4ro dyukuua y = tgIn(3xz) yuosmerBOpsier ypaBHEHHIO
(1+ y?)dx = zdy , n naitru 3Hauenue y'(1/3).

3) Haiitw smauenwe muddepennmana dbynkuum y(x) B Touke Tg = 7/2 , ecom

-3

y = arctg (tg 5 +1) ’

4) UccnemoBaTs Ha sxcTpeMyM GyHKIHIO: § = S—

5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mambonbimee W HauMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHU:
y= 2@+ 221 - 2)
6) dna byuxkmuu y =
rpaduk.

(z4+1)*(2=3)*
— = IPOBECTH TOJIHOE WCCTIeIOBAHNE U TIOCTPOUTE

PT'P Nel I'pynma Ne132 Bapuant Nell

1) CocraButh ypasHeHHE HOPMAJIH K KPHBOH ¥ = 222 + 3z — 1 B TouKe To = —2.

2) Tokazark, uto QyHKIMS Y = M VIOBJIETBOPAET YPABHEHUIO Ty + Y = COSX , U
HaiiTy 3Hadenune y' (7).

3) Haiitu 3mauenue muddepennuana dyuxmun y(x) B Touke xg = 4 , ecam
y=In(2z +2vz?2 + 2 +1)

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIuMIO: y = 21n "—1‘3 -3

5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mHambosmbimee W HauMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y= 20+ 12— 2)

6) dua dyukiuu y = 2 — 1222 — 823 nposectu HOIHOE HCCIEUIOBAHKE W HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Nel32 Bapuant Nel2

1) CocTaBuTh ypaBHEHHe HOPMATH K KpuBoil y = 222 + 3 B Touke 79 = —1.

2) Tlokasarb, uro dyHKIAS §y = 184 / = —1 y#oBmeTBOpPAET YPABHEHUIO

1+ 9% + 22V — 22y’ = 0, u naiiTn 3Hagenwe y' cos® \/1/x — 1],—0 5.

3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyrrmun y(x) B TOuke xp = 2 , ecam
In EEva?+l

y= n < 2z

4) Wccnemopath na skeTpemMyM dyrkimo: y = 31n 5 — 1

5) Hafitu Ha orpeske [-4,-1] Hambosbimee n HaI/IMeHbLHee 3HA4EHHUsT (DYHKIUH:
2
y=—-%+2+8

6) dna Gyakuun y = —
rpaduk.

—9)2(25—6)2
% [IPOBECTH [OJIHOE UCC/ICIOBAHME U HOCTPOUTH




PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Nel3

2
1) CocraBuTh ypapHeHme KacaTelbHON K KPHBOI y = T5 + 3 B ToUKe To = 2.

2) Tlokaszarb, uro GyHKmHa y = 2+ 3z — 31?2 yIOBIETBOPAET ypPaBHEHUIO
1—2x

yy' = -, M HAliTH 3HAYEHNe y'(0).
3) Haiitn snauenne muddepennmana dbynknum y(x) B TOUke o = —1, ecam
y = arccos £

s
4) Uccnenosath Ha 3kcTpemyM GyrKImL: y = (22 + 5)e

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambombimee W HAaWMEHBbIIEE 3HAYEHUS (DYHKIHAHU:
_ 7m2+7m77
Y= 2 —2x+2

6) Jdnsa dyukuum y =

—2x—4

2 2
—4
z (@4 TIPOBECTH TIOJTHOE UCCTIEIOBAHNE W MTOCTPOUTE Tpad K.

PI'P Nel I'pynma Nel132 Bapuant Neld

1) Cocrasuth ypaBHEeHHe KacaTe/bHOM K KpI/IBOI/I y = 3¥x —\/z B TOUKE T( = 1.
2) MMokazaTh, 4T0 ByHKIHA y = He~ 2* + & ynosnersopser ypapHenuio y' 4 2y = e”
, u Halitn 3raverue y'(0).
3) Haiitn smauenme muddepentmmana Gyrkmun y(x) B Touke xo = 7/3 , eciam
y=cosrlntgz —Intg
4) UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKImIO: y = (z — 2)e
5) Haittu Ha orpeske [ 0,6 | maubosiblliee M HaWMeHbINee 3HadeHUsT (DYHKIMM:
y=2x+1)?@8—-2)—1

6) dusa dynxuun y = 222 + 3r2 — 5 n1poBecTH HOJHOE MCC/IEIOBAHUE U HOCTPOHTD
rpaduK.

33—z

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Nel6

29
o _ z=7+46 _
1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH Y = o131 B TOUKe Zp = 1.
_ 2
2) Tlokasarb, uro dyHKmUa y = — = — 1 ymoBnersopsieT ypaBHCHUIO

14+ y? + 2yy =0, w naiitn snagenne y'(1).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana Gbyukuun y(x) B Touke g = 0, ecim
y=1In(e® +e%* — 1) e:

4) UccenenoBaTh Ha SKCTPeMyM (QYHKIHIO: Y = %

5) Haiitn wa orpeske [-2,1 | HauGosbIllee W HauMeHbIllee 3HAYeHWsT DYHKIMH:
y=—2 42+ 8- +5

6) Jdnsa dbyaxomn y = 162%(z — 1)? mposecT HOMHOE HCCTIEIOBAHAE U TMOCTPOUTH
rpaduxk.

PI'P Nel I'pymnma Nel32 Bapuant Neld

27
1) CocraButh ypasHeHHe HOpMaJH K Kpupoit y = L340

VIOBJICTBOPAET yPABHEHUIO Xy + Y = COST , 1

B TOYKE To = 3.
%ln‘l,

2) Tlokazarb, uro HyHKIMA Y =
Hatitn 3Havenue y ().

3) Haittw smauenwe muddepennnana bynkunm y(x) B TOuke To = 7/4 , ecmm
Y= lntgi - 5ilfa;
4) UccmenoBarh Ha 9KCTpeMyM GYHKINIO: y = In xT—Z +1

5) Haiitu ma orpeske [-1,2 | nauGosblllee W HauMeHbIlee 3HAYEHWUS DYHKIMH:
—3_—p— 4

Yy = 3—x (z+2)?

6) dna bynkuun y = 2 — 322 — 23 nposectu HOIHOE UCC/IEIOBAHAE U HOCTPOUTD

rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Ne132 Bapuast Nel7

16
1) CocTapuTh ypaBHEHUe KacaTeIbHON K KPUBOH § = {3 5“'2 B TOUKe Tg = 1.

1+:L’ _ 1+y2
YJOBJIETBOPseT ypaBHeHuto y = a7 o

2) Tlokasarb, 9ro GyHKIUA Y = n
Haiitn 3Havenue y' (0).

3) Haiitu sunadsenue muddepennuana ¢ynkuuun y(x) B TOuke g = —1, ecam
y = rarctgxz — In/1 + 22

4) Uccnenosarh Ha sxkcTpeMym dyrkmno: y = (z + 4)e
5) Haiitn ma orpeske [-5,1 | mambombrmee W HamMmeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHU:

—3—x

_ —2(z%43)
Y= 2rmrs
6) dna dbysxkmum y = (2x + 1)3(22 — 1)? mposecTs ToiHOE WCCAAOBAHUE 1

IIOCTPOUTH TpaduK.

PI'P Nel I'pymma Ne132 Bapuant Ne18

16
1) CocrapuTh ypaBHEHUe KacaTeIbHON K KPUBOi § = {3 5‘;2 B TOUKe Tg = 1.

2) Tlokazarb, 4ro GyHKuMga y = et | 27 YAOBJETBOPSAET YPABHEHUIO

2
Yy —y = 2xe® " u maittu smaxenne y'(0).

3) Haiitu 3mauvenne muddepennmana Gyskimu y(X) B TOUKE Tog = € , €CId
y =x(sinlnx — coslnx)
4) m+4

5) Haiitm ma orpeske [-2,5 | HaI/I6OIIbIHee W HaWMEHbIlee 3HAYCHUS (OYHKIWN:

y=2@+1)>*(x-2)

6) Hna dynxuun y = (v + 1)%(x — 1)? nposecru noIHOE KCC/IEI0BAHAE U HOCTPOUTD
rpaduk.




PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Nel9

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = ﬁ B TOUKE To = 2.
2) TTokasarb, 4T0 GYHKIUT Y = 1+% YIIOBJIETBOpsieT ypaBHenuio y—ry’ = 1+x2y’
, n Halitu 3uavenve y'(0).
3) Haiitu 3navenue muddepennuana dbyuxkimuu y(x) B Touke g = 0 , ecium
y = e*(cos(2x) + 2sin(2x))

z+3
4) UccnenosaTb Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: i = < 3
5) Haiit Ha orpeske [ 1,5 | maubosiblliee M HaMMeHbINee 3HadeHUs (DYHKIMH:
y=2Vr—-—1—2+42

6) Hdna dbyskmuu y = z2(r — 2)2 nposectu mosHOe HCCIEIOBAHHE H HOCTPOHTDH
rpaduK.

PI'P Nel I'pymma Ne132 Bapuant Ne20

1) CocraBuTh ypaBHEHHE KACATENBHON K KPUBOH Y = ﬁ B TOYKE Tg = 2.

2) Tlokasarh, uro dyHKIMA y = +/+/T+ 1+ 2 yjoBIeTBOpseT ypaBHEHUIO
8xy —y = _ys\/lm , u Halitu 3Hagenue y'(1).
3) Haiitu sunagenue auddepenimana Gynkuumu y(x) B TOouke o = —1 | ecim

Yy = arccos ﬁ

4) Uccnenosath Ha sKcTpeMyM GyHKIHIO: y = (3 — x)e
5) Haiitu wa orpeske [-2,4 | nauGosbllee W HauMeHbIllee 3HAYeHWUS OYHKIMH:
y = {/22%(x — 6)

6) dnsa bysxman y = (v — 1)%(z — 3)? mpoBecTH moaHOe HCCTe0BAHIE U TOCTPOUTD
rpaduxk.

r—2

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ne22

1) Cocrasurhb ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH Yy = B TOYKe Tog = —2.

24+x
1422

s
yaosersopger ypasuenuto y—ry’ = 2(1+x2y’)

2) IMokaszarp, 9T0 GyHKUMA i =
, u Halitn 3uavenve y'(0).

3) Haiitu 3mauenue guddepennuana Gbyukuun y(x) B TOUke g = 1, ecinm
_ Inmz 1 z?
y= 1422 21n 1422

4) UccnemosaTs na sxcrpemyM dynkmmo: y = 31n 5 — 1
5) Haiitn ma orpeske [-2,1 | mambosbiiee W HauMmeHblee 3HAYEHWS (DYHKIHU:

_ —2z(2z2+3)
y= r2+4z+5
6) Oaa dbysxmum y = 223 — 922 + 122 — 9 nposecTr HOIHOE HCCIEIOBAHHE U

IOCTPOUTH I'paduK.

PT'P Nel I'pynma Ne132 Bapuant Ne21

1) CocTaBuTh ypaBHEHHe HOPMATH K KPUBOil i = T — o B Touke o = —1.

2) Tlokasare, uto dymrmus y = (1 + z)(e* — 1) ymoBreTBOPAET yPABHEHUIO
'— 5 = (1 +x)e” , unaitn snavenue y'(0).

3) Haiitu 3mauenue muddepennuana Gyskmmu y(x) B Todke g = 1, ecim

y=v3+a?—zn(z+ V34 2?)

4) UccnenosaTh Ha 3KcTpeMyM byHKmo: y = (22 — 1)e? 2%

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambomblmee W HAWMEHBbINEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
4

y=4-v—-

6) dna dynkimuu y = 2 — 1222 — 823 nposectu HoaHOe UCCIEIOBAHEE W HOCTPOUTD

rpaduk.

PT'P Nel I'pymma Ne132 Bapuant Ne23

.2
1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH Y = MT”” B TOYKE To = 2.

2) Tlokasarh, uro dyHKIMa Yy = \/ﬁ VIOBJIETBOPSIET yYPABHEHWIO
2y’ sinx + ycosx = y3(rcosx — sinx) , u Haittk 3Hagenne Y (7).
3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyrrmun y(x) B TOuke xp = 1 , ecim
y=zln(r+ 3+ 22) -3+ 22

2x—2
4) UccnemosaTs Ha sxcTpeMyM MyHKIHIO: Y = §-—3
5) Haiitm ma orpeske | 1,9 | mambosmbrmee m HamMeHbIEe 3HAYEHUS (DYHKIHU:
y=z—4/r+5
6) Jus dbysxiuu y = 223 + 922 + 122 OpoBECTH MOJHOE HCCICIOBANNE H IOCTPORTD
rpaduk.

PI'P Nel T'pymnma Nel132 Bapuant Ne24

1) Cocraburb ypapHenue HOpMa/M K Kpusoil y = 12 — 32 + 81/Z B 10uke 2o = 4.

2) Tokazarb, uro ¢yukimua y = (1 + 9L‘2)eg”2 YAOBJETBOPAET yPABHEHUIO
Yy — 2y = 2xe® | u naiitu 3navenne y'(0).
3) Haiitu 3nauenue muddepennuana dyuxkimuu y(x) B Touke g = 3 , ecau

y= V7 — (1+)arctg V&

4) Uccnenosarh Ha 3xkcTpeMyMm byrkmmno: y = (4 — z)e
5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mHambosbimee W HaWMeHbINEe 3HAYEHHS (DYHKIHHU:
Y= % —8x — 15

6) s dyrkimn y = 62 —8x> mpoBecTy MoIHOE WCCIeOBARNE | TIOCTPOUTE IpaduK.

r—3




PI'P Nel T'pynma Nel32 BapuanTt Ne25

3
1) CocraBuTh ypaBHEHUE HOPMAJU K KPUBOH Y = ;Bfg B TOUKEe To = 2.

2

[Tokazarph, «ro dyakmua y = 25 + 22 ymoBmETBOpseT yPABHEHMUIO

)
)
x(x — 1)y +y =222z — 1) , u naiiru 3navenue y'(2).
3) Haiitu suauenue muddepennuana Gynkuuu y(x) B TOuke To = w/4 , ecim
Y= hltg% - siia:
4) UccaenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIMIO: y = In “"1;5 + 2

5) Haittm ma orpeske [0.5;2] mambonpimee w HamMeHbIIEe 3HAYCHUA (DYHKIHU:
y=38x+ ;% —15

6) dna dbyuxknuu y =
rpaduk.

3 2
% — 5 TpOBECTH TOJHOE WCCICIOBAHNE W MTOCTPOUTH

PI'P Nel I'pymma Ne132 Bapuant Ne26

1) CocraBuTh ypaBHEHHE HOPMAJW K KPUBOH Yy = /= — 3/x B Touke xo = 64.
2) HOKaSaTb gro dyakmua y = (1 + z)(e* — 1) ymosmerBopser ypaBHEHHIO

Yy -5 = (1 + z)e” | n majitu 3nauenune y' (0).
3) Haiitu 3nauenue ;Lnd)(bepeHuHana bynkupn y(x) B Touke 9 = 2/4/3, ecim
y = x(4 —2?) + 4arcsin £

2—x

. — €
4) Uccnenosars Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = $—
5) Haiitm ma orpeske | 2,4 | mambomblmee W HAWMEHBbINEE 3HAYEHUS (DYHKIHHU:
y=2x% + 1% — 59
16—62%—z3

6) ns yukuum y = 5
rpaduk.

OPOBECTU IIOJHOE HCCJIIeJOBaHHME W IIOCTPOUTH

PT'P Nel I'pymma Ne132 Bapuant Ne27

1) CocraBuTh ypapHEHHe KACATeNbHOH K KpuBoil y = 14y/x — 15z + 2 B Touke
To = 1.

2) Tlokasarb, 4YTO dpyHKuI/IH y = ﬁzil + % YAOBJIETBOpsET YDPABHEHUIO
r(1+2%)y + (223 — 1)y = *2 , u Haittn 3Hagenne y'(1).

3) HaI/ITI/I Hadenye ;LI/IdpdpepeHuHana dyukuuu y(x) B 1TOuKe TZ = 2 , eciu

4) I/ICCJIG,ILO]‘SlaTb HA YKCTPEMyM (DYHKIHIO: y = In %H +1

5) Hafirm ma orpeske [0,4 | mambombilee W HAWMEHBbINEE 3HAYCHAA (DYHKIHHU:
y=/2(x—1)%(x—4)

6) dna dbyukimuu y = 1222 —
rpaduk.

823 — 2 IpOBECTH HOJIHOE HCCIIEIOBAHNE U IIOCTPOUTH

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ne28

1) CocrapuTh ypaBHEHUE KACATENLHON K KPUBOH y = % B TOYKe To = 4.

2) Ilokasarb, 4ro ¢yukuua y = 2 + /1 —x? yJIoBIE€TBOPAET yPABHECHHIO
(1 —2?)y’ + 2y = 2z , u naiitu snavenne y'(0).

3) HaﬁTI/I suauenne auddepennuana byskiun y(x) B Touke zo = V2 , ecim

y = zarcsin L + In(zv2? — 1)
4) UccnenoBath Ha 3KcTpeMyM GyHKIHL: §y = (3 — 2)€’
5) HaI/ITI/I Ha 0Tpe3Ke [-1,2 | maubosbiiee ¥ HauMeHbliee 3HAYEHUs (DYHKIUH:
y = 22 +41’+H_2 -9

6) s dynakmum y = 3z — o3 TPOBECTH TIOTHOE WCCAeI0BAHNE H TOCTPOUTH IpaduK.

r—2

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ne29

1) Cocraburb ypapHenue HopMasu K Kpusoit y = 222 — 3x + 1 B Touke zg = 1.

2) Tlokazarh, uro dyukims Yy = Va2 — 3z yIOBIETBOPAET YPABHEHUIO
(22 + y?)dx — 22ydy = 0 , n HaiiTy 3Hauenne y'(—1).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana Gynkiun y(x) B Touke 19 = —1/2v/2 , eciu
y = tg (2arccos V1 — 222)

4) Uccenenosarh Ha skcrpeMyM dynkuuio: y = —(z + 1)e?2

5) Haiitu ua orpeske [-1,6 | HauGosblllee W HauMeHblllee 3HAYeHWsT DYHKIMH:
y = {/22%(x — 3)

6) dna dbyskmum y = (2¢ — 1)3(22 — 3)? mposecTw ToIHOE WCCAEIOBAHUE 1
TOCTPOUTH TpaduK.

PI'P Nel T'pymnma Nel32 Bapuant Ne30

15—&-1
441

1) CocraBuTh ypaBHEHHWE KACATETHHON K KPUBOH Y = B TOYKe, Tg = 1.

2) Tokasarp, uro dbyHKIUA Yy = —ﬁ yIOBJIeTBOpseT ypasHenuio ¥ = 3y? | u
Haitry 3Haqgenne y' (0).

3) Haittir snavenme mnddepenmmana dbyrkmmm y(x) B Touke r9 = 72/9, ecan
y = Incos /x + /xtg\/T

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIMIO: y = In T+5 -1

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambomblmee W HAWMEHBIEE 3HAYECHUS (DYHKIHHU:
_ .2, 16

y=xz"+>-16

6) Hna dbymkmuun y = (22 + 1)2(2z — 1)? uposecrn nosnoe ucciejobaHue u

MOCTPOUTH TPadUK.




PI'P Nel I'pynma Ne132 Bapuant Ne3l

2?32
1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/bHON K KPUBOi y = % B TOUKE To = 3.

2) Tlokazarh, uro dyHKIug y = Coim yIoBIeTBopsieT ypaBHenuio iy = ytgx , n
HatiTh 3Hauwenue y' (7/3).

3) Haiitn smavennme muddepennnana dyHkmmu y(X) B TOYKE To = 2, €CJaH
y= (Vo 1-hevet
4) WccnenosaTh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHO: y = — (22 + 1) 12

5) Haiitu ma orpeske [-1,7 | maunbosbllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMM:
y=x—4V/r+2+38
6) dna dyskmuu y = 1623 — 3622 + 24r — 9 nposecTH HOJHOE MCCIEIO0BAHUE U
MOCTPOUTH TPAdUK.

PI'P Nel I'pymmma Ne132 Bapuasat Ne32

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJIH K KpuBoil y = 8+/x — 70 B Touke xg = 16.

2) Mokazarh, 9T0 GYHKIM y = —— yIOBIETBOPSAET ypaBHEHHIO y — ytgr = secx
, W HaliTw 3HageHne ' (7).

3) Haiitw smauenwe muddepennmana dbynkunu y(x) B TOuke Tg = 7/4 , ecim
y = In(cos? z + 1 + cos? )

—2—a
. _ —e€
4) UccienoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIUIO: Y = =75
5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambombrmee W HaWMEHBbIEe 3HAYEHUS (DYHKIHHU:

y=2x+1)28—2)—1

z(12—x2)

6) Jdna dynkuuu y = S IIPOBECTH IIOJTHOE UCCIETOBAHUE U IOCTPOUTH IpadpuK.

PI'P Nel I'pymna Ne132 Bapuant Ne33

1) CocrapuTh ypaBHEHHE KaCaTeJbHOH K KpuUBOi ¥y = 3/x — 24/x B To4ke xo = 1.
2) IMokasarp, uyro dyukuua y = In(3 4+ e*) yaosnaersopser ypasaenuto y' = e* Y | u
Haiitu 3Havenue y (0).

.. a/z+2
3) Haiiti 3navenne muddepennmana GyHkimm y(x) B T0UKe 2o = 3, ecmm y = ¢/ £55

__—2x—4
4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIHUIO: Y = TR

5) Haiitn ma orpeske [-1,5 | mambonbimee W HamMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHU:
y=14+2(x—-1)2(x -7

_27(2%42?)
6) dna byskiun y = ——5—
rpaduk.

-5 IPOBECTHU IIOJIHOE HCC/IeA0BaHUE U IIOCTPOUTDH

PI'P Nel T'pynma Nel32 Bapuant Ne34

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = iﬁ B TOUKe o = 4.

2) Tlokasarb, uro dyukmus y = x(b — lnx) yaoBierBopser ypaBHEHUIO
(x — y)dx + xdy = 0 , u waiitn 3navenune y' (1).

3) Haiitn smadenme muddepennnana dbyaxkmpn y(x) B ToOuke Tg = 27 , ecam

y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) Uccnenosarh Ha sKcTpemMyM GyHKIuio: y = (2z + 3)e

5) Haiitu wa orpeske [-4,2 | mauGosblllee W HauMeHbIlee 3HAYEHWUS DYHKIHH:

y - 4i§2 2 2
_ (z"—4)

6) Oma dbyskmum y = — 5

rpaduxk.

—2(z+1)

OPOBECTU IIOJTHOE HCCIEO0OBaHHE KW IIOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pymma Ne132 Bapuant Ne35

5
1) CocraBuTh ypaBHeHME KaCATEILHON K KPUBOH Yy = fTﬁ B TOUKe, Tg = 1.

2) Tlokaszarb, uro byHKIHS Yy = + COST YIOBIETBOPSIET YDPABHEHWIO
z(sinx)y’ + (sinz — x cosx)y = sinx cosx — = , u HaiiTh 3HAa4eHUE Y (7).
3) Haiitn 3mauvenne muddepennnanma Gynknum y(x) B TOUKE Ty = V5, ecan

y=azvaz?—1+In(x +va2-1)

. __ e
4) UccnemoBaTs Ha sxcTpeMyM DyHKIHIO: § = S—
5) Haiitm Ha orpeske | 2,5 | mambombimee W HamMeHbIEe 3HAYEHUS (DYHKIHU:
y:$2—2fc—|—mlf61—13

6) g byukuun y = %ﬁrz)

rpaduk.

2sinz
T

2—x

-4 IIPOBECTHU IIOJIHOE HCCJ/IE0BaHUE U IIOCTPOUTDH




